

Протокол

№

гр. София, 28.02.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.02.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Александрина Костадинова, като разгледа дело номер **485** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,38 часа:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – „АТМИКС БЕТОН“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. Б. И., която представя пълномощно, преупълномощена от адв. Л., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР АЛЕКСАНДРИНА КОСТАДИНОВА.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

ОПРЕДЕЛИ :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА определение № 25418/29.11.2024 г., с което производството по делото е възобновено след постановяване на решението по дело № С-61/2023 г. на СЕС, чието произнасяне има преюдициално значение за правилното решаване на спора по настоящото дело.

АДВ. И.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. И.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.
Моля да имате предвид решението на СЕС, съгласно което присъденият размер на
санкцията не дава възможност за преценка да се вземат смекчаващи обстоятелства.
Моля да ни присъдите разноски в пълен размер. Представям списък.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че подадената касационна жалба е неоснователна, поради
което моля да я оставите без уважение.

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски и писмената защита на ответника по касация
по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД
СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 10,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: